

Tisztelt Önkormányzat!

A Magyar Makettezőkért Egyesület nevében szeretném a Bartok Béla út 52 szám alatt található önkormányzati nem lakás célú helyiség bérleti jogviszonyát meg hosszabbítani. Az egyesületünk az elmúlt években is bizonyította színvonalas kiállításokkal előadásokkal gyermek és felnőtt oktatási programokkal ,hogy üde színfoltja a kerületünk kulturális városközpontjának. Szeretnénk a jövőben is ezen az elkezdett úton tovább haladni és megvalósítani egyesületünk célkitűzését,hogy minél több gyermekkel ismertessük és szeretessük meg a makettezés világát. Egyesületünk teljes mértékben nonprofit alapon működik kizárólag tagi támogatásból semmilyen pályázati és egyéb forrást nem kap. Minden programunk kiemelten a gyerek oktatási rendszerünk teljesen ingyenes. Ezzel a célunk a gyerekek be vonzása ,közösség építése ellensúlyozva a digitális kor kihívásait a hagyományos hobbikkal szemben. Jelenleg 10-15 gyerek jár hozzánk különböző korosztályban 9 és 14 év között. Korosztályukban többen kiemelkedő eredményeket értek már el eddig is versenyeken. Idősebb korosztályban is aktív klub élet folyik rendszeresen a makett építési szakkörök mellett történelmi és ismeretterjesztő előadásokat is tartunk. Tagjai vagyunk a Kult11 egyesületnek és aktív részesei az általuk szervezett rendezvénysorozatnak. Utcai Kirakat Galériánk aktív különleges egyedi színfoltja a Bartok Boulevardnak. Rendszeresen rendeznek benne kiállításokat ,hogy minél több ember ismerkedjen meg a makettezés világgal. Számunkra fontos a kultúra és a művészt makett kiállítások mellet szeretnénk kortárs fiatal művészeknek is helyet biztosítani Kirakat Galériánkban. Ahol így sokkal szélesebb közönségnek tudják megmutatni tehetségüket. Az egyesületünk életében bepillanthatnak Facebook oldalon amit az alábbi linken találhatóak :

<https://www.facebook.com/magyarmakettezokerteqyesulet/>

Reméljük a jövőben is bizalmat szavaznak egyesületünknek,hogy tovább folytathassuk célkitűzéseinek megvalósítását.

Köszönettel

Engelhart Roland

Magyar Makettezőkért Egyesület elnöke